
 

 

 
Obvestilo za medije 

 
Mednarodno/Slovenija/nagrade/nakupovalno središče 

 
Salzburg, 1. junija 2021 

 
 

Novo SES-ovo nakupovalno središče nominirano za nagrado Global RLI 

Award 2021 

 

Ljubljanska ALEJA v finalu za mednarodno na-

grado za nakupovalno središče  
 

Pred dobrim letom dni, 20. maja 2020, je svoja vrata sredi Ljubljane odprlo 

nakupovalno središče ALEJA. Leto dni kasneje se je središču uspelo uvr-

stiti v finale prestižne nagrade Global RLI Award 2021, ki jo podeljujejo v 

Londonu. Najmlajše od petih SES-ovih nakupovalnih središč v Sloveniji 

se je uvrstilo med najboljše štiri v kategoriji novozgrajenih mednarodnih 

nakupovalnih središč. Poleg središč iz Srbije, Italije in Kitajske je žirijo 

prepričala tudi najsodobnejša slovenska nakupovalna destinacija. Nagra-

da bo podeljena 23. septembra 2021.  
 
Središče ALEJA v Ljubljani, zgrajeno leta 2020, navdušuje z edinstveno arhi-
tekturo, sodobno zasnovo in prav posebno ponudbo za nakupe in preživljanje 
prostega časa. Odlikuje ga njegova večnamenskost z 80 trgovinami, prvovrstno 
gostinsko ponudbo in 6.200 m2 velikim območjem za šport in rekreacijo na 
strehi – ALEJO SKY, pred nakupovalnim središčem pa je kolesarski poligon. 
ALEJA tako novih standardov za trgovinske objekte ne postavlja le v slovenski 
prestolnici. Kombinacija trgovine, gostinstva in prostega časa sledi najnovejšim 
mednarodnim trendom. Poleg tega je zmaj, ki ga najdemo v grbu slovenske 
prestolnice, navdihnil arhitekte pri snovanju mogočne zunanje fasade.  
 

Nagrade Global RLI Awards, ki jih podeljuje Retail & Leisure International 
Tudi nagrade Global RLI Awards simbolizirajo inovativnost. Že 15 let odlikujejo 
največje vizionarje v svetu trgovine in prostega časa. Letos bodo ponovno odli-
kovane nakupovalne in prostočasne destinacije po vsem svetu v 13 kategorijah 
– od prihodnjih projektov do marketinških kampanj in nenavadnih zamisli.  
 

SES že večkrat mednarodno odlikovan 
Od SES-ovih nakupovalnih središč so bila številna že odlikovana, nazadnje leta 
2017 središče WEBERZEILE Ried z nagrado ICSC Regeneration Award 2017. 
Teme mednarodno priznanih nagrad segajo od marketinga do arhitekture in 
trajnosti. V SES-ovem portfelju 30 nakupovalnih destinacij v šestih državah je 
tudi salzburški EUROPARK, ki ga je leta 2007 ICSC razglasil za najboljše na-
kupovalno središče na svetu, leta 2017 pa ponovno odlikoval z nagrado ICSC 
European Shopping Center Award. Beljaški ATRIO je leta 2009 prejel nagrado 
ICSC kot najbolj trajnostno nakupovalno središče. 
 

SES Spar European Shopping Centers 
SES je razvijalec, investitor in upravljalec nakupovalnih središč v šestih državah: Avstriji, Slo-
veniji, Italiji, na Madžarskem, Hrvaškem in v Češki republiki. Podjetje trenutno upravlja 30 na-



kupovalnih središč v srednji, južni in vzhodni Evropi z več kot 820.000 m² najemne površine 
(GLA). Na poslovnem področju velikih nakupovalnih središč je SES vodilni na avstrijskem in 
slovenskem trgu. Leta 2020 so bila nakupovalna središča v vseh državah ves čas odprta, ven-
dar je morala večina najemnikov zaradi zaprtja javnega življenja za več tednov in mesecev za-
preti svoje trgovine. Hitri komunikacijski in tehnično inovativni ukrepi družbe SES v povezavi s 
pandemijo covida-19 pa so kljub temu omogočali varno obratovanje in precejšen obisk. Na-
jemniki so v letu 2020 v SES-ovih nakupovalnih središčih ustvarili skupaj 2,45 milijarde evrov 
prometa. SES ponuja svoje znanje in izkušnje s področja inženiringa, gradbenega mened-
žmenta, oddajanja trgovskih površin v najem ter upravljanja središč in zgradb od samega za-
četka tudi kot storitev zunanjim lastnikom nakupovalnih središč. SES-ova središča so prejela 
več domačih in mednarodnih priznanj za arhitekturo in dizajn, trajnost, prometno ureditev in 
inovativni marketing. SES je del Skupine SPAR Avstrija. Več informacij: www.ses-
european.com in presse.ses-european.com  
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